

“您符合退税条件,请提供账号”

国税局:通过电话办理车购税退税是骗局

本报 96706 热线消息(记者熊正君 通讯员 刘东铭) 近期,不少泰安车主接到了操着南方口音的自称国税局工作人员打来的电话,说是国家又出台了3%的退税政策,只要车主按照联系电话指定的操作步骤就可以办理“退税”。对此,国税局明确表示,车购税退税是要符合一定条件的,且必须本人主动提出申请,经审核后才能办理。

“因最近国家实施新的车购税优惠政策,您的车辆符合车购税退税条件,请提供银行卡账号,并按语音提示步骤操作,我们会将退税款打到您的账号上……”3月21日,刚买车不久的市民王先生接到了一个号码为9501328112568的陌生电话,对方称自己是国税局的办

税人员,并说出了王先生的姓名,连他购买的车辆型号、发动机号、购车时间以及车辆保险等详细信息都能够准确报出。

王先生有些疑惑,他的车虽然是1.4L的小排量车,但去年底国家已经停止了对1.6升及以下排量乘用车的购置税优惠,怎么又出来新的退税政策了?面对质疑,对方表示,这确实是刚出台的优惠政策,车主必须尽快办理好退税手续,并让王先生把银行卡号、密码、身份证号告诉他,他会很快把退税款打过来。对方还十分自然地解释道,自己是在山东工作的南方人。

王先生赶紧拨通市国税局12366纳税服务热线咨询,得知这是一场骗局。泰安市国税局专门负责车购税管理的冯科长向记者解

释,自从2009年国家开始实施小排量车购置税优惠政策后,就出现“车购税退税”电话骗术,去年底有所减少。但今年春节后,类似的诈骗又开始频频。随着国家汽车下乡优惠政策的推行,这一骗局也随之“下乡”。虽然骗术并不高明,但由于不少农村购车者缺乏税收知识,很容易中招。

冯科长表示,车购税退税有严格规定,只有两种情况准予纳税人申请退税:一是因质量问题,车辆被退回生产企业或者经销商的;二是公安交管部门不予办理登记注册,即不能上牌照的。符合条件的纳税人,必须主动申请并备齐相关资料,前往国税局办税服务厅,经审核后才能办理。



市井故事

这个男的隐瞒离婚史和债务

蜜月没度完又离了婚

宁阳县一男子结婚之前不仅隐瞒了自己的离婚史,还背负了一大笔债务。事情败露之后,蜜月还未度完,新婚妻子就把他告上法庭要求离婚。

隐瞒,而是因为自己太爱王某,怕失去王某而没有向其说明。考虑到两人已经登记结婚,王某也就没有再计较。

谁知刚过了五天,一大群要账的人堵住了他们的家门。原来刘某婚前还有大量债务,债主们听说刘某又结婚了,便纷纷找上门来讨债。刘某的欺骗行为让王某伤透了心,愤然向法院起诉刘某,坚决要求离婚。

在法庭上,面对王某的质问,刘某无言以对,最后在法官的主持下,双方达成了离婚协议。

本报记者 王颜 通讯员 李广军

车上打盹被掉包

电脑一下子变成了两本书

乘车的陈先生随身携带一个笔记本电脑,在车上睡了一觉,下车后打开电脑包一看,电脑不见了,包里只有两本书。

端的笔记本电脑不见了,包里面竟然是两本书,陈先生立即报了警。

巡特警支队二大队二中队民警及时赶到现场,经过了解情况民警分析,电脑应该是在陈先生睡着时,被犯罪分子掉了包。民警凭着陈先生的记忆,找到他所乘的那辆长途汽车,而长途车包还在自己旁边的座位上,就敢开胆子继续睡觉。一直到泰安汽车站,陈先生也没有发觉周围有什么异常。他找了汽车站附近的一家宾馆住下,在宾馆房间内他打开电脑包一看傻了眼,好端

民警提醒,长途车上的笔记本丢失案件比较多,提醒市民还是要提高防范意识。

本报记者 陈新 通讯员 马坡 韩进京



严查酒驾

近日,泰安市交警支队采取“交叉用警、异地执法”模式,组织开展了全市集中统一行动,严查酒后驾驶、机动车涉牌涉证等重点交通违法行为。

本报通讯员 李飞雪 摄

司机被带走测酒精,喝了酒的乘客开车溜走 一辆车查住两名酒驾司机

本报 96706 热线消息(记者王颜 通讯员 张立斌)“真是没想到,一辆车里居然查到了两名醉酒驾驶的司机。”泰安市交警直属一大队民警称,3月20日下午,民警在对违规车辆进行整治中,一司机有醉酒驾驶的嫌疑,被民警带走进行酒精测试,没想到趁着这个空档,坐在副驾驶座上的男子开车逃跑,被民警发现之后一查,这名男子也属于酒驾。

20日下午,泰安市交警支队直属一大队民警在泰明路周边对违

规车辆进行治疗,这时一辆车由北向南驶来。民警示意司机停车接受检查时,司机不但不停车反而加快速度行驶。民警立即对该车进行拦截,并最终在一个汽车交易市场将这辆车拦下。

民警打开车门,一股酒气扑面而来。见此情景,民警请司机下车并带他到附近医院进行酒精测试。司机李某下车之后,对着坐在副驾驶座上的男子说:“在这里看好车,等我。”酒精测试之后,得出的结果是李某属于醉酒驾驶。民警要对李某的驾驶证进行

暂扣时,李某称驾驶证落在车上需要回去拿。

回到汽车交易市场,令民警吃惊的是,原先停在这里的李某的汽车居然不见了。当民警驾车行至唐营路,正好在路口发现李某的车,司机是坐在副驾驶座上的男子。民警向前检查,发现这名男子满脸通红,全身散发着酒气,对其进行酒精测试,居然也属于醉酒驾驶。

原来,这两人是朋友,中午一块吃饭时喝了不少酒。目前,两人因醉酒驾驶受到了严厉处罚。

粗心游客泰山上丢相机

稽查队员依据相片找到失主

本报 96706 热线消息(记者路冉冉 通讯员 李大雷) 3月23日,一名粗心游客在泰山上拍照留念时将相机弄丢了,景区稽查队员捡到后,依据相机内的照片找到了失主。

23日上午9时许,泰山景区票证稽查队员宋绪新、梁培勇在中天门下方大平台处例行票证稽查时,发现东扶手墙上有一相机。两人仔

细回忆后想起,大约20分钟前,有几名上山的游客在这个地方逗留拍照,于是两人便拿起相机朝天门方向追去。当他们气喘吁吁地跑到中天门牌坊小广场时,那里已聚集了几十名游客。根据经验判断,上山游客一般都会在此处歇脚休息,从时间上推算,丢相机的失主可能也正在此处休息。

但游客较多,谁是失主呢?梁培

勇急中生智,把相机打开后查看里面的照片,拍摄以泰山为背景的照片中是两男一女。知道了失主的样貌,两人很快就在中天门的一角找到了照片中的游客。

当宋绪新和梁培勇把相机还给他们时,来自河北承德的张先生激动地说:“本以为游客较多,丢了就找不回来了,没想到这么快就失而复得。”

<p>有奖新闻热线 96706</p> <p>齐鲁晚报 QQ 1004479244</p>	<p>今日泰山昨日热点新闻 (受伤市民刚要起身又险被撞) 奖励线索提供者刘先生 50元</p>
-------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------